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1. ÚVOD 

 

Účelem akustické studie je posouzení záměru „VYSOKOREGÁLOVÝ SKLAD 

SLUŠOVICE“, jeho vlivu na hladinu akustického tlaku A v chráněném venkovním prostoru 

staveb a porovnání vypočtených hodnot s limity uvedenými v nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

Předmětem uvažovaného záměru je realizace jednopodlažního objektu manipulace, 

expedice, skladu fólií a vysokoregálového skladu, který bude navazovat na stávající objekt 

tvarování a skladování výrobků. 

Akustická studie ohodnotí vliv tohoto záměru v určených referenčních bodech 

v chráněném venkovním prostoru staveb v denní i noční době. 

 

 

2. OBECNÉ ÚDAJE 

 

2. 1. Identifikační údaje 

 
Zákazník: greiner packaging slušovice s.r.o. 

  Greinerova 54, 763 15 Slušovice 

 

Název záměru: VYSOKOREGÁLOVÝ SKLAD SLUŠOVICE 

Místo záměru: areál společnosti greiner packaging slušovice s.r.o. 

 parcela č. 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 122, 

124/1, 124/3, 124/4, 124/12, 124/14, 124/16, 130/1, 

131/1, 131/2, 131/3, 131/4, st. 311, st. 314, 1081, 1141, 

1150/1, 1168/1, 1168/4, 1168/20, 1168/22 a 1576/1 

k.ú. Neubuz (kód 704156) a Slušovice (kód 750794) 

kraj Zlínský  

Investor: greiner packaging slušovice s.r.o. 

 Greinerova 54, 763 15 Slušovice 

 

 
Projektant: PROST Zlín - projekční kancelář 

 Ing. Radomír Bureš (HIP, ČKAIT 1301712) 

 Vodní 1972 

 760 01 Zlín 

 Mobil:  605 960 582 

 E-mail:  prostzlin@prostzlin.cz 

 

 

 

mailto:prostzlin@prostzlin.cz
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2. 2. Umístění stavby 

Novostavba vysokoregálového skladu se bude nacházet ve východní části areálu 

podél komunikace III/4915 Slušovice - Neubuz 

 

Obrázek č. 1 - umístění záměru 

 

 

Obrázek č. 2 - umístění záměru - detail 

 

nový záměr 
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Obrázek č. 3 - situace širších vztahů 

 

 

Většina dotčených pozemků je v majetku investora a nachází se v katastrálním území 

obcí Neubuz a Slušovice. 

 

Obrázek č. 4 - fotodokumentace - umístění nového záměru 

   
 umístění NZ umístění NZ 
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2. 3. Podklady 

Pro zpracování studie byly k dispozici následující materiály: 

- projektová dokumentace; 

- podrobná prohlídka okolí a pořízení fotodokumentace; 

- situační a katastrální mapy; 

- nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 

a vibrací; 

- program Hluk + verze 10 profi pro výpočet šíření hluku; 

 

 

3. POPIS 

VYSOKOREGÁLOVÝ SKLAD SLUŠOVICE je novostavba jednopodlažního objektu, 

sestávajícího z několika částí: 

- manipulace (manipulační prostory); 

- expedice (prostory vychystávání zboží pro vlastní nakládku a návoz hotových výrobků 

pro uskladnění, v prostoru expedice bude rovněž umístěna jednopodlažní vestavba 

se sociálním zařízením a administrativními prostory); 

- sklad fólií (uskladnění návinů PE fólií pro výrobu); 

- vysokoregálový sklad (skladování hotových výrobků pomocí poloautomatického 

regálového zakladače s obsluhou). 

Jedná se o stavbu trvalou, která nebude etapizována. Její součástí bude i rozšíření 

počtu parkovacích stání na celkový počet 170 stání. 

V navrhovaném objektu nebude instalováno žádné výrobní zařízení. 

V rámci realizace uvažovaného záměru dojde k rozšíření skladovací kapacity areálu 

v návaznosti na jednodušší a rychlejší expedici hotových výrobků a jejich dopravu 

k zákazníkovi a rovněž také k rozšíření počtu parkovacích stání na celkový počet 170 stání, 

jenž bude dostatečný pro potřeby celého areálu společnosti. 

 

3.1 Stav před realizací záměru 

Společnost greiner packaging slušovice s.r.o. se zabývá výrobou plastových obalů pro 

potravinářské a technické účely. 

Základní surovinou pro výrobu plastových výrobků jsou polymery z kategorie 

termoplastů - polypropyleny, které jsou dodávány skupinou UNIPETROL. Celý proces začíná 

naskladněním těchto materiálů do mezioperačních sil. Sila slouží jako zásobníky pro plynulé 

zásobování vytlačovacích strojů. Surovina je z nich dopravována podtlakem pomocí 

potrubních rozvodů a nasávacího zařízení do násypky vytlačovacího stroje. Z násypky jsou 

polymery dávkovány do vytemperovaného pracovního válce. Ve válci jsou polymery 

roztaveny a pomocí šneku tlačeny přes vytlačovací hlavu štěrbinou (ve tvaru profilu fólie) 

mezi chlazené vyhlazené kalibrační válce, které určí fólii definitivní rozměr tloušťky, 

požadovaný pro vytvarování kelímků. Kelímky jsou dále dopraveny do balícího zařízení. 
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Uzavřené kartony jsou obsluhou skládány na palety, které se následně uskladní ve skladu, 

nebo je zboží přímo expedováno k zákazníkovi. 

Výstup z výroby tvoří expedice palet hotových plastových výrobků, které jsou aktuálně 

v množství 180 000 palet/rok. Konečný stav expedice palet hotových výrobků na výstupu je 

uvažován na množství 280 000 palet/rok. 

Aktuální stav zaměstnanců společnosti je 460 osob. Kapacita celého výrobního areálu 

je navržena na cílový počet 580 osob včetně THP pracovníků. 

V rámci areálu společnosti je dnes využíváno celkem 65 stávajících parkovacích stání, 

včetně stání pro zdravotně postižené osoby. 

 

3.2. Stav po realizaci záměru 

Záměrem oznamovatele je realizace jednopodlažního objektu manipulace, expedice, 

skladu fólií a vysokoregálového skladu, který bude navazovat na stávající objekt tvarování 

a skladování výrobků. V tomto novém objektu tedy nebude instalováno žádné výrobní 

zařízení. Součástí záměru je i rozšíření počtu parkovacích stání na celkový počet 170 stání, 

jenž bude dostatečný pro potřeby celého areálu společnosti. 

Celý tento objekt bude řešen jako jednopodlažní, provozně navazující na stávající 

objekt tvarování a skladování výrobků (propojení bude realizováno manipulačním koridorem 

a novou expediční částí). Dispozičně bude 1. NP členěno na prostory manipulace, expedice 

(s vestavkem s administrativními prostory a sociálním zařízením), prostory skladu fólií 

a vlastního vysokoregálového skladu. 

Založení celého objektu bude řešeno na pilotách a železobetonových patkách, pasech 

a základové desce. Nosnou konstrukci části expedice a skladu fólií bude tvořit 

železobetonový monolitický skelet, systém sloupů, vazníků, vaznic a ztužidel. Konstrukci 

vysokoregálového skladu bude tvořit vlastní ocelová konstrukce regálů a ocelové příhradové 

vazníky podporující konstrukci střechy. Konstrukce vestavby bude provedena jako zděná 

v kombinaci se sádrokartonovými konstrukcemi. Vlastní konstrukce střechy objektu bude 

provedena z trapézového plechu uloženého na ocelových nebo betonových vaznících. 

Skladbu střechy bude tvořit skládaný sendvičový plášť s povrchovou úpravou (fólie Fatrafol 

810). Jako hydroizolace proti spodní vodě bude použita fólie Fatrafol 803 tloušťky 1,5 mm 

včetně kotvení a ochranných geotextílií. Výplně okenních otvorů v obvodovém plášti budou 

provedeny z plastových profilů a zaskleny izolačním dvojsklem. Dále budou v obvodovém 

plášti osazeny ocelové dveře a sekční vrata. Mezi jednotlivými prostory budou osazena 

protipožární vrata. Venkovní plášť bude proveden jako skládaný ze sendvičových panelů 

tloušťky 100 mm. 

Kromě manipulačních prostor (manipulace), prostor pro vychystávání zboží a návoz 

hotových výrobků (expedice) a prostor pro uskladnění návinů PE fólií (sklad fólií) bude 

v uvažovaném jednopodlažním objektu umístěna hlavně technologie vysokoregálového 

skladování včetně poloautomatického regálového zakladače, pomocí kterého bude probíhat 

naskladňování a vyskladňování hotových výrobků umístěných na EURO paletách 800/1200 

mm. Zakladač se bude pohybovat v regálových uličkách po kolejnici (u střechy skladu bude 

umístěn vodící I profil). Zařízení bude obsluhovat 1 zaškolená osoba v kabině na plošině 

zakladače, která bude jako jediná v prostoru vysokoregálového skladu. Kabina zakladače 

bude vybavena sedadlem s bezpečnostním pásem, obslužným pultem, bezpečnostním 

sklem, zábradlím a ochrannou mříží. Součástí zakladače bude i evakuační kabina 

s náhradním zdrojem pro případ požáru nebo výpadku elektrického proudu. Pomocí 

regálového zakladače budou jednotlivé palety dopravovány na tzv. odebírací místa umístěné 
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na 1. zakládací úrovni. Z těchto míst budou palety přemísťovány pomocí příčného 

automatického vozíku z prostoru skladu do prostoru expedice, kde budou pomocí 

válečkových drah dopraveny k nakládacím rampám. Z válečkových drah již budou palety 

odebírány pomocí paletovacích vozíků a nakládány do návěsů přistavených u jednotlivých 

vrat. V prostoru expedice budou umístěna stanoviště pro nabíjení vozíků. Tato technologie 

umožňuje vyskladnění až 60 palet za hodinu. 

Ve skladu fólií je uvažováno s uskladněním cca 840 ks palet s náviny fólií pro výrobu, 

ve vysokoregálovém skladu pak s uskladněním 7 720 ks palet s hotovými výrobky před jejich 

expedicí. Denně je uvažováno s vyskladněním cca 480 palet a naložením cca 16 nákladních 

automobilů s návěsem. 

V rámci stavby záměru jsou navržena 4 nová parkoviště 

Parkoviště 17A je navrženo v oplocené části areálu společnosti u objektu č. 4 - 
trafostanice. Povrch bude tvořit asfaltový beton. Je zde navrženo celkem 10 kolmých 
parkovacích stání o rozměrech 2,5 x 5,5 m. 

Parkoviště 17B je navrženo mezi komunikací III/4915 a objektem č. 1 - výrobní hala. 
Bude ležet mimo oplocený areál společnosti s dopravním napojením na sjezd ze stávající 
komunikace (III/4915). Povrch bude tvořit zámková betonová dlažba. Je zde navrženo 
celkem 8 kolmých a 27 šikmých parkovacích stání o rozměrech 2,5 x 5,5 m. 

Parkoviště 17C je navrženo nad komunikací III/4915, mimo oplocený areál společnosti, 
s dopravním napojením na sjezd ze stávající komunikace (III/4915) a stávající zpevněnou 
plochu. Povrch bude tvořit zámková betonová dlažba. Je zde navrženo celkem 46 kolmých 
parkovacích stání. 

Parkoviště 17D bude navazovat na parkoviště 17B. Je navrženo mimo oplocený areál 
společnosti s dopravním napojením přes parkoviště 17B na sjezd z komunikace III/4915. 
Povrch bude tvořit zámková betonová dlažba. Je zde navrženo celkem 5 kolmých 
a 9 podélných parkovacích stání. 

Celkový počet 170 parkovacích stání (65 stávajících + 105 nových) bude dostatečný 
pro potřeby celého areálu společnosti. 

 

Provoz ve skladové hale bude dvousměnný, ale provoz v areálu je třísměnný. 

 

 

4. VSTUPNÍ ÚDAJE 

V akustické studii uvažujeme jako stacionární zdroje hluku vyústění vzduchotechniky, 

sání a výfuk kompresorovny a pohyb vozidel po areálu firmy. 

Jako liniové zdroje hluku uvažujeme dopravu po komunikaci III/4915 a příjezd vozidel 

do areálu. 

 

4. 1. Stacionární zdroje hluku 

 

Stav před realizací záměru 

Prohlídkou okolí před realizací záměru nebyly zjištěny žádné výrazné technologické 

zdroje hluku, proto dále nejsou ve studii uvažovány. 
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V akustické studii jsou zohledněny všechny zdroje hluku, které by mohly mít vliv na 

hladinu akustického tlaku v okolí nového záměru. Jedná se zejména o vzduchotechnická 

zařízení a výdechy z nich, dále výdechy kompresorovny. 

Všechna zařízení a jejich akustické parametry jsou uvedeny v následující tabulce. 

Výpočet je proveden pro nejnepříznivější situaci, kdy jsou v provozu všechna tato zařízení.  

Tabulka č. 1 - zdroje hluku 

zdroj hluku 

hladina 
akustického 

výkonu A 
[dB] 

poznámka 

P 1 - VZT na střeše 85 po použití tlumičů, dolní závod 

P 6 -  dmychadla 82 dolní závod 

P 7 - chlazení extruze 91 po zakrytování, dolní závod 

P 8 - kompresorovna  93 dolní závod 

P 2 - VZT - hala 82 horní závod 

P 3 - ventilátor ve stěně 77 výrobní hala horní závod 

P 4 - sání kompresoru 85 horní závod 

P 5 - výfuk kompresoru 77 horní závod 

 

Hodnoty hladin akustického tlaku byly změřeny v reálu u jednotlivých zdrojů hluku, tyto 

byly programem Hluk+ přepočítány na hladiny akustického výkonu. 

dolní část závodu - provoz K 

horní část závodu - provoz KAVO 

 

Obrázek č. 5 - Zdroj P 6 - dmychadla Obrázek č. 6 - Zdroj P 1 - VZT a P 7 - 

chlazení extruze 

   

 

P 6 

VZT není v provozu 
P 7 

P 1 
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Obrázek č. 7 - P 8 - kompresorovna Obrázek č. 8 - P 2 - VZT haly 

   

 

Obrázek č. 9 - P 5 - výfuk kompresoru Obrázek č. 10 - P3 VZT výrobní hala 

   

 

Doprava souvisící s areálem: 

dolní závod 

denní doba 

TN - 28 pojezdů, O - 100 pojezdů  - 150 pojezdů vysokozdvižného vozíku 

noční doba 

O - 63 pojezdů 

horní závod 

denní doba 

TN -10 pojezdů, 50 pojezdů vysokozdvižných vozíků 

v noční době nebude žádný pohyb vozidel 

 

Stav po realizaci záměru 

Stacionární zdroje hluku se nezmění, realizací nového záměru dojde ke změně pohybu 

vozidel po areálu, a to jednak zvýšením počtu nákladních automobilů a zejména počtu 

osobních vozů způsobených rozšířením parkovišť v areálu. 

P 8 
P 2 

P 5 

P 3 
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Doprava souvisící s areálem: 

dolní závod 

denní doba 

TN - 60 pojezdů, O - 250 pojezdů  - 150 pojezdů vysokozdvižného vozíku 

noční doba 

O - 105 pojezdů 

horní závod 

denní doba 

TN -10 pojezdů, O - 65 pojezdů, 50 pojezdů vysokozdvižných vozíků 

noční doba  

O - 50 pojezdů 

 

4. 2. Doprava 

 

Stav před realizací záměru 

Silnice III/4915 

Směr Slušovice 

denní doba 

TN - 494, O - 3030 

noční doba 

TN - 42, O - 232 

Směr Neubuz 

denní doba 

TN - 459, O - 2973 

noční doba 

TN - 39, O -224 

Stav po realizaci záměru 

Silnice III/4915 

Směr Slušovice 

denní doba 

TN - 520, O - 3229 

noční doba 

TN -48, O - 266 

Směr Neubuz 

denní doba 

TN - 459, O - 3048 

noční doba 

TN - 39, O -227 

 

Tabulka č. 2 - celoroční průměrná intenzita dopravy za 24 hodin 

Silnice TN O M SV 

silnice III třídy č. 4915 
sčítací úsek 6-6770 

4987 3148 34 3680 
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TV- těžká motorová vozidla celkem 

O- osobní a dodávková vozidla bez přívěsů i s přívěsy 

M- jednostopá motorová vozidla 

SV- všechna motorová vozidla celkem (součet vozidel) 

 

Hluk z pohybu vozidel po areálu a po parkovišti je, z pohledu NV č. 272/2011 Sb., 

považován jako stacionární zdroj hluku, ve výpočtu je tedy uvažován jako technologický 

zdroj hluku. 

 

5. HYGIENICKÉ LIMITY 

 

Hodnocení výsledků výpočtů je prováděno podle platného právního předpisu Nařízení 

vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, platného od 

1. 11. 2011  

V tomto nařízení jsou stanoveny hygienické limity hluku pro chráněný vnitřní prostor 

staveb, chráněný venkovní prostor staveb a chráněný venkovní prostor. V části třetí tohoto 

nařízení vlády v §11 a §12 jsou uvedeny hygienické limity hluku v chráněném vnitřním 

prostoru staveb (§11), venkovním prostoru staveb a chráněném venkovním prostoru (§12).  

 

Hygienické limity v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním 

prostoru se stanoví podle §12 odst. (3)  

V denní době stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin 

(LAeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1hodinu (LAeq,1h). Pro hluk z dopravy na pozemních 

komunikacích, s výjimkou účelových komunikací, a drahách a pro hluk z leteckého provozu 

se ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou 

noční dobu (LAeq,8h). 

Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A, s výjimkou hluku 

z leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní 

hladiny akustického tlaku A LAeq,T = 50 dB a korekcí, přihlížejících ke druhu chráněného 

prostoru a denní a noční době - podle přílohy č. 3 k tomuto nařízení. Obsahuje-li hluk tónové 

složky nebo má-li výrazně informační charakter, jako například řeč, přičte s další korekce       

- 5 dB. 

Dle přílohy č. 3 nařízení vlády se pro stanovení hodnot hluku ve venkovních 

chráněných prostorech mohou uplatňovat korekce uvedené v následující tabulce. 
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Tabulka č. 3 - hlukové korekce v chráněném venkovním prostoru staveb a chráněném 

venkovním prostoru 

Druh chráněného prostoru 
Korekce dB(A) 

1) 2) 3) 4) 

Chráněné venkovní prostory staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

-5 0 5 15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

0 0 5 15 

Chráněné venkovní prostory ostatních staveb a 
chráněné ostatní venkovní prostory 

0 5 10 20 

 

Poznámky: 

1) Použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů, hluk z veřejné produkce hudby, dále pro 

hluk na účelových komunikacích a hluk ze železničních stanic zajišťující vlakotvorné práce, 

zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů. 

2)  Použije se pro hluk z dopravy na silnici III. třídy a místních komunikacích III. třídy a drahách. 

3) Použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních komunikacích 

I. a II. třídy v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je převažující nad hlukem 

z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na drahách 

v ochranném pásmu dráhy. 

4) Použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích s výjimkou 

účelových komunikací a drahách uvedených v bodu 
2)

 a 
3)

. Tato korekce zůstává zachována 

i po položení nového povrchu vozovky, prováděné údržbě a rekonstrukci železničních drah 

nebo rozšíření vozovek při zachování směrového nebo výškového vedení pozemní 

komunikace, nebo dráhy, při kterém nesmí dojít ke zhoršení stávající hlučnosti v chráněném 

venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru, a pro krátkodobé objízdné 

trasy. Tato korekce se dále použije i v chráněných venkovních prostorech staveb při 

umístění bytu v přístavbě nebo nástavbě stávajícího obytného objektu nebo víceúčelového 

objektu nebo v případě výstavby ojedinělého obytného, nebo víceúčelového objektu v rámci 

dostavby proluk, a výstavby ojedinělých obytných nebo víceúčelových objektů v rámci 

dostavby center obcí a jejich historických částí. 

Korekce uvedené v tabulce se nesčítají. 

 

Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce -10 dB 

s výjimkou hluku z dopravy na železničních drahách, kde se použije korekce -5dB. 

Stavbami pro bydlení jsou stavby, které slouží byť i jen z části pro bydlení. Chráněným 

venkovním prostorem stavby se rozumí prostor do vzdálenosti 2 m od objektu pro bydlení, 

chráněným venkovním prostorem je podle zákona č. 258/2000 Sb., v platném znění je 

prostor, který je užíván k rekreaci, sportu, zájmové a jiné činnosti. Hygienické limity hluku 

v chráněném venkovním prostoru staveb a, v chráněném venkovním prostru  jsou uvedeny 

v nařízení vlády a to jako nejvyšší přípustné hodnoty hluku. Hodnoty se vyjadřují ekvivalentní 

hladinou akustického tlaku A LAeq,T. V denní době se stanoví pro 8 souvislých na sebe 

navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h) a v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu (LAeq,1h).  
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Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, a drahách, a pro hluk z leteckého 

provozu se ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T stanoví pro celou denní (LAeq,16h) 

a celou noční dobu (LAeq,8h). 

Pro hluky z jiných než dopravních zdrojů zůstává denní ekvivalentní hladina 

akustického tlaku A v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním 

prostoru na úrovni 50 dB (A) pro denní dobu a 40 dB(A) pro noční dobu. V případě prokázání 

tónové složky pak 45 dB (A) pro denní dobu a 35 dB(a) pro noční dobu. 

 

Nejistoty výpočtu 

Výpočetní model programu HLUK+ je založen na metodice výpočtu hluku ze silniční 

dopravy, která byla novelizována v roce 2004. Mezi nejistoty výpočtu patří vstupní údaje, 

neurčitosti výpočtu, zaokrouhlení mezi výpočtů, stupeň projektové dokumentace, apod. Dle 

autorů výpočtové metodiky programu HLUK+ jsou vypočtené hodnoty hladiny akustického 

tlaku A uváděny s nejistotou výpočtu ± 2 dB. 

Mezi nejistoty výpočtu patří vstupní údaje, neurčitosti výpočtu, zaokrouhlení 

mezivýpočtů, stupeň projektové dokumentace, apod. Vypočtené hodnoty hladiny akustického 

tlaku A jsou tedy uváděny s nejistotou výpočtu ± 2 dB. 

 

 

6. STAV HLUKOVÉ ZÁTĚŽE 

 

Pro výpočet hlukové zátěže území byl použit výpočtový program HLUK+ verze 10 profi. 

Výpočty ekvivalentních hladin akustického tlaku byly provedeny v referenčních bodech pro 

hluk dopadající na výpočtový bod, tedy bez odrazu od přilehlé fasády. Dále byly pro vizuální 

prezentaci vypočteny izofony v okolí posuzovaného záměru. Maximální dosahované hladiny 

akustického tlaku pro jednotlivé referenční body jsou uvedeny v tabulkách č. 4 až 7. 

Referenční body výpočtu jsou zvoleny na nejbližších chráněných stavbách (dle zákona 

č. 258/2000 Sb. §30), u jednotlivých objektů byly zvoleny vždy ve výšce oken 3 a 6 m před 

fasádou. Jedná se o objekt k bydlení a rodinný dům (souhrnně pak RD), vzdálené cca 

110 a 90 m. 

Referenční body: 

1,2 RD č. p. 97 

3 RD č. p. 113 
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Obrázek č. 11 - fotodokumentace - nejbližší chráněný prostor 

RD č. p. 97 RD č. p113 

   

 

Do výpočtového programu Hluk+ byly zadány naměřené hodnoty po provedených 

protihlukových úpravách - I. etapa. 

  

V akustické studii je uvažováno s těmito stavy: 

Stav před realizací záměru 

1) modelování hlukového posouzení - celkový hluk z dopravy + areál a hluk areálu před 

výstavbou NZ - denní doba 

2) modelování hlukového posouzení - celkový hluk z dopravy + areál a hluk areálu před 

výstavbou NZ - noční doba 

 Stav po realizaci záměru 

3) modelování hlukového posouzení - celkový hluk z dopravy + areál a hluk areálu po 

výstavbě NZ - denní doba 

4) modelování hlukového posouzení - celkový hluk z dopravy + areál a hluk areálu po 

výstavbě NZ - noční doba 
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Obrázek č. 12 - celková situace - stav před realizací záměru 

 

 

Obrázek č. 13 - stav po realizaci záměru 

 



EKOME, spol. s r.o. Zpracování akustických studií 

Akustická studie č. 34/13 strana 17/21 

Obrázek č. 14 - detail nového záměru 

 

Obrázek č. 15 - detail nových parkovišť 

 

 

Vysvětlivky : 

 komunikace 

 číslo zdroje 

 číslo referenčního bodu 

 

Maximální dosahované hladiny akustického tlaku pro jednotlivé referenční body jsou 

uvedeny v následujících tabulkách s komentářem. 

Dále byly pro vizuální prezentaci vypočteny izofony v okolí posuzovaného záměru (viz 

obrázky č. 16 až 19).  

 

P.. 

1 

parkoviště 17D 

 

parkoviště 17B 

 

parkoviště 17C 

 

parkoviště 17A 

 

stávající parkoviště 

 

RD č.p 113 

RD č.p 97 

nový záměr 
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Hygienické limity pro potřeby této akustické studie 

Hygienický limit se stanoví podle §11 odst. (4) nařízení vlády č. 272/2011 Sb., jako 

součet základní hladiny LAeq,T 50 dB a korekcí, přihlížejících k místním podmínkám v denní 

a noční době. 

Hluk ze stacionárních zdrojů 

denní doba bez korekce 

limit, LAeq, 8h = 50 dB, hodnotí se 8 souvislých na sebe navazujících 

nejhlučnějších hodin 

noční doba korekce -10 dB, pro noční dobu  

limit, LAeq, 1h = 40 dB, hodnotí se nejhlučnější hodina 

 

Hluk z dopravy na pozemních komunikacích 

denní doba korekce +5 dB, pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích (ve 

výpočtových bodech má rozhodující vliv komunikace III/4915) 

limit, LAeq, 16h = 55 dB, hodnotí se celých 16 hodin 

noční doba korekce -10 dB, pro noční dobu, a korekce +5 dB, pro hluk z dopravy 

na pozemních komunikacích (ve výpočtových bodech má rozhodující 

vliv komunikace III/4915) 

limit, LAeq, 8h = 50 dB, hodnotí se celých 8 hodin 

Stará hluková zátěž 

denní doba korekce +20 dB, pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích (ve 

výpočtových bodech má rozhodující vliv komunikace III/4915) 

limit, LAeq, 16h = 70 dB, hodnotí se celých 16 hodin 

noční doba korekce -10 dB, pro noční dobu, a korekce +20 dB, pro hluk 

z dopravy na pozemních komunikacích (ve výpočtových bodech má 

rozhodující vliv komunikace III/4915) 

limit, LAeq, 8h = 50 dB, hodnotí se celých 8 hodin 

 

Hluk z pohybu vozidel po parkovišti a komunikacích areálu nového záměru, je 

z pohledu NV č. 272/2011 Sb., považován jako stacionární zdroj hluku. 

 

Tabulka č. 4 - stav před realizací záměru - denní doba 

RB 
č. 

výška 
m 

LAeq 
 (dB)  

LAeq 
 (dB) 

  doprava 1) průmysl doprava 2) průmysl celkem 

1- 6.0 60.3 46.3 33.8 46.3 46.5 

2- 6.0 65.3 46.3 34.8 46.3 46.6 

3- 3.0 62.9 47.9 33.6 47.9 48.0 

3- 6.0 62.9 48.6 33.7 48.6 48.7 

Ve všech RB byl hygienický limit pro denní dobu dodržen. 
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Tabulka č. 5 - stav před realizací záměru - noční doba 

RB 
č. 

výška 
m 

LAeq  
(dB) 

LAeq 
 (dB) 

 výška doprava 1) průmysl doprava 2) průmysl celkem 

1- 6.0 53.4 46.3 18.4 46.3 46.3 

2- 6.0 58.4 46.3 19.5 46.3 46.3 

3- 3.0 56.0 47.9 18.6 47.9 47.9 

3- 6.0 56.0 48.6 18.6 48.6 48.6 

Doprava pro starou hlukovou zátěž splňuje hygienický limit pro noční dobu. Hluk areálu 

překračuje hygienický limit pro noční dobu. 

Tabulka č. 6 - stav po realizací záměru - denní doba 

RB 
č. 

výška 
m 

LAeq 
(dB) 

LAeq 
(dB) 

  doprava 1) průmysl doprava 2) průmysl celkem 

1- 6.0 59.3 36.1 39.1 36.1 40.8 

2- 6.0 64.2 35.9 38.8 35.9 40.6 

3- 3.0 61.9 36.9 40.4 36.9 42.0 

3- 6.0 61.9 36.9 39.9 36.9 41.7 

Hluk z dopravy na pozemních komunikacích splňuje hygienický limit pro denní dobu a starou 

hlukovou zátěž. Hluk z areálu splňuje hygienický limit pro denní dobu. 

Tabulka č. 7 - stav po realizací záměru - noční doba 

RB 
č. 

výška 
m 

LAeq 
(dB) 

LAeq 
(dB) 

  doprava 1) průmysl doprava 2) průmysl celkem 

1- 6.0 53.5 36.1 28.5 36.1 36.8 

2- 6.0 58.4 35.9 28.7 35.9 36.7 

3- 3.0 56.0 36.9 28.9 36.9 37.5 

3- 6.0 56.1 36.9 28.9 36.9 37.5 

Hluk z dopravy na pozemních komunikacích splňuje hygienický limit pro noční dobu a starou 

hlukovou zátěž. Hluk z areálu splňuje hygienický limit pro noční dobu. 

1) celková doprava 

2) doprava pouze po areálu, podle NV č. 272/2011 se hodnotí jako stacionární zdroj 

hluku 
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7. ZÁVĚR 

 

Z výpočtů provedených v akustické studii vyplývá, že realizací nového záměru dojde 

k výraznému poklesu hladiny akustického tlaku z areálu firmy greiner packaging slušovice 

s.r.o., a to jak v denní, tak i v noční době. Realizací nového záměru dojde k odstínění 

hlavních zdrojů hluku z výrobní dolní části závodu, které jsou umístěny na východní straně 

stávajícího objektu. 

Významným zdrojem hluku v uvedené lokalitě je dopravní hluk na komunikaci III/4915 

Slušovice - Neubuz. 

Obrázek č. 16 - zobrazení izofon ve výšce 6 m - hluk z areálu před realizací záměru v denní 

době 

 

 

Obrázek č. 17 - zobrazení izofon ve výšce 6 m - hluk z areálu před realizací záměru v noční 

době 
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Obrázek č. 18 zobrazení izofon ve výšce 6 m - hluk z areálu po realizaci záměru v denní 

době 

 

 

Obrázek č. 19 - zobrazení izofon ve výšce 6 m - hluk z areálu po realizací záměru v noční 

době 

 

 

 


